(A 0005010400)2 # = X It (& 2000) AHSI I ] (2 2200) 212 M 28+ 21 ) &1 (8 2260) T Al o)
& & = |y il
2t S w e s oLE & = =
2o = 7 o 9,861,737 9,641,637 220,100 £65,418]1= 2l 101.581]
O ey 5,605,160 5,524,011 81,149 = 6,000] LAl 24.000]
Y o2 212y A b 5,605,160 5,524,011 81,149 = 6,0001 LA 24,000]
20 5,605,160 5,524,011 81,149 = 6,000] LAl 24.000]
20 s are 5,605,160 5,524,011 81,149 = 6.000] [Al 24,000]
LS 702,367 650,033 52,304
e 374,995 350,398 24,507
i 374,995 350,398 24,507
314,008 289,496 24,5070 BANANEAES
O ozolzd MEZe olsy
(ZH®) 857508 * 152 x 5004 26,813
- 3,728
(918) 30,7808 =+ 152 * 5004 = 23,085
O 2ezZ HE=Y o=y
(&) 357502 « 139 « 43 » 9HBH = 16,731
- 2,305
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(J1E) 30,7802 * 13Y = 43| » QN3 = 14,406
TAZESE 22 (SIS, FEESE)
o QFY
(BE) (44,150 * 2% = 5 « 465F) +
(44,1502 * 298 » 52 * 245) = 30,905
(J1E) 44,1508 * 2 * 5 x 46 = 20,309
o =X+
(B&) (44,1508 » 29 465) +
(44,150& + 29 24F) = 6,181
(J1E) 44,1509 = 2% x  46=F = 4,062
ot ASE 2cl&
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44,1503 = 18 = 24
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(24 0005010400)2 & = X T (& 2000)AF5] 02 H] (2 2200) 22U 2SN AI(E 2060) S Al = 51 (o9 M)
8 4d = H| ml
ot = O]l A oH (o1 A) At = ] =
of Ao = oA 2
120 327,362 299,635 07 727
2 AR 2 | : : :
e~ 054,443 230,546 23,897
olHt2 o
054,443 230,546 03 gg701 EEESH
O Ustagy] ZoHH A
(Z=) 80.635,0002 - (I &) 75.118.0002 = 5.517
O ZZ92 o HA =oHHa
(Z=) 92.563,0002 — (J]®) 84,523,000 = 8.040
O SEH| S HH A
(Z=) 23.540,0002 — (J]X) 17.200,0008 = 6.340
O ANAEZEH SXH Z=HHA
(HH) 39.865,0002 - (J|F) 35.865,0002 = 4,000
o 22,980 19,150 3,830
o
22980 19.150 3,g3001 =0l
O BASYE SHAHA(LZEXA)
(HH) 22 980,000 - (J1F) 19.150,0002 = 3.830
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d 3 =y im)
ot = O]l A oH (o1 A) At = ] =
of Ao = oA 2
[
A oAt 4,902,803 4,873,978 28,825 = 6,000 LA 24,000}
[
% e 204,678 174,678 30,000 = 6.0001TA! 24.000]
206
e 14,250 0 14,250
O 2ASEIN2H(3ha) (AN EEXHA BSHE)
14.250,0002 * 1Al = 14,250
(= 11.400)
(Al 2'850)
401 180,000 150,000 30.000
NI : : :
178.596 148,920 0967601 A€l
O a4 ATHALY
30.000,0002 * 122+ * 98.92/100 = 29,676
(= 6.000)
(Al 23 676)
1,404 1,080 30408 Al&F it
O 22 ATHAIY
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8 E &y Iml
ot = O]l Ar oA (21 AH) At = Il x
of A | = oA 2
30.000,0008! * 172+ * 1.08/100 = 324
(Al 324)
R 4,928 19,178] 14,250
4,908 19.178 A4, 05001 HEAEZE
O ZALEWIN2H(3ha)(BHZ D2HA)
(ZH) 02 - (JI) 14.250.0002 =  A14.250
(2) 02 - (2) 11,400,000 (2  A11,400)
(Al) 02 - (Al) 2'850 0002 (Al A2.850)
220
20 e 4.698.125  4.699.300 ATAT5
Fa 54,000 53,000 1,000
S EHH A
(HH) 54.000,0002! — (=) 53.000,0002! = 1,000
401
Al&H 2 21| 4,631,825 4,634,000 N2, 175
_'
4.586.979 4,593,438 ~6,45901 A€l
SO D=E X2 U AE XA




(£ A 0005010400)= & = Xl It (& 2000) At3| JH 4 H (2 2200) 2 H L MSS AN A (S 2260) = Al = 5 (e @ &)
& & = |y il
1t = of A oM Oﬂ(?l&g(iH = A o A = p) =
(8F) 0 - (J1&) 297,300,000 = A297,300
O NELSE TOFY Y A2 S EZH(170m)
(Z&) 50,000,000 * 14l = 50,000
= A29,280
(J1%)  80,000,000% * 99.10/100 = 79,280
O HEHSA S5 =& F3I| AIE(14])
(Z&) 48,000,000 * 14l = 48,000
= AB,505
(J1&)  55,000,000& * 99.10/100 = 54,505
O 2 LU == 0la AL
(ZF)  70,000,0009 * 14l = 70,000
= A9,280
(J1&)  80,000,000& * 99.10/100 = 79,280
O 0lE S0 ol=d S ZE(800m)
(Z&)  53,000,0008 * 14l = 53,000
= N26,280




(£A 0005010400)2 & = Xl It (Z 2000) Ab3] {2t (2t 2200) 2 H L AHE S A M (B 2260) & Al = 5} (==
& & = |y im]
1t = of A oM Oﬂ(?l&g(iH = A o A = p) =
(JI")  80,000,0002 * 99.10/100 = 79,280
O HEMZY MM BT
80,000,000% * 99.10/100 = 79,280
O 2eZAl “SAES FHHI(9HA)
60,000,0002 * 99.10/100 = 59,460
O HEAZY L SHUNLI R OIAPU HIISY SAl
15,000,0009 * 14! = 98.92/100 = 14,838
O TAI2BIZL OFMSIEX =4
70,000,0002 * 14l = 99.10/100 = 69,370
O HEMAZA SM BS AA
68,000,0002 * 14! = 99.10/100 = 67,388
O SUNLYBY LA
25,000,0002 * 98.92/100 = 24,730
O YOS WS A SMHZ FHYIALY
15,000,0009 * 98.92/100 = 14,838
O HaZ22 0ILISSEH F=H XHL ATHZ AL




2| JfEH]

(Z 2000) At

= X

T o
= &

(£ A 0005010400)

[<o] o (@] [<o] o (@] (@]
N~ o (o] N~ ™ [a\] <
< S ) © 0 ~ 5
(0] N~ ()] (0] ()]
Al Lo < Al —
< <
I 1 I} I 1 I 1
KMol 8 o] S S o S S
— o — — o — —
~ (@) ~ ~ (@) ~ ~
QAl (@] QAl QAl (@] (@] o
()] - (&) ()] - (@) ()]
QQ O QQ QQ (ap] (@] (@]
(@) Lo (@) (@) N~
X ] x X 3 * *
o . oL o L &
_ o o o o o
~ S =] S S S
< < < oS o
(@] (@] (@] — (@] (@]
=) &) o < S S
S —~ S S — oS o
3 R0 3 g & w = S
< - = O <
mw _ o ) &0
K No® @ oW . = =<
IH o - o KO D —
v 8 RS - RO o
W oD o g X0 o
02 - - " W iy
o T = =4 = w0 iy = M
o0 - = B o 0 o
) 3 < B4l Mo el H od
=] = = 3 - = iof
— = D OF ) z
o o 04 5 o
H0 z0 H0 o0 H 70 I+ vl Mo H
rdIAC ¥ i JER- W ol )
n & = il ORI = =~ nJ I
O O O O S O O O
. 3
ERNI N
i
<
e~
[N]
(<o)
LH —~3r i
K0 m
UTEd
m
pa=
O
<t
[ o
<
N <
<]
=
o
=




(2 M 0005010400)2 2 = XI 3t (& 2000) AL 31N H (2 2200)2219 4488+ 2 (8 2260) S Al 51 ELEREE)
& & = |y im]
2 = S Oﬂ(jl&gé = A o o z | =
15,000,009 * 1.08/100 = 162
O BUBROLUSEN =8 XHE AU ZA
30,000,002 * 1.08/100 = 324
O G2ZA(0IM) B ZZ A
50,000,002 * 1.08/100 = 540
O HELBAU HMBIEN T4
70,000,002 * 0.90/100 = 630
O H2HBAY SMBAES AY
68,000,002 * 0.90/100 = 612
O HSHBH L SIUHLBH 0120 BIISY TA
15,000,0002! * 1.08/100 = 162
O SHUHUBY YEAL
25,000,002 * 1.08/100 = 270
O BZUR ANEET MY
30,000,002 * 1.08/100 = 324
R 4,253,529 4,117,626 135,903 465418112 AT A 77.531]




(24 0005010400)2 @ = X It (X 3000) 2 HIJH | (2t 3300)2E XS B =N (8 3310) A2 XHE! (crel : ®)
& & = |y il
n = ol &F oM o A) N = J| =
o A E oA
Ly p—— 4,253,529 4,117,626 135,903 = A65’416]{§ ﬂ’ggé}m 750
e 4,253,529 4,117,626 135,903 | = A65’416]{§ ﬂ'ggé%m 750
NI P e 4,253,520 4,117,626 135,903 | 05,4161 N et
=
e 855,800 842,080 13,720
| (o] = ol
750,267 736,547 13,720/10 EAASRES
O 01 =23t AYSE 229
ool = g 35,7002 * 1% * 52 « 20F = 3,572
o Exag 35,7020 * 1% * 20% = 715
O MXI0IBREEIS AT Al 2
(Z™) 0% - (JI1X) 1,553,008 = A1,553
(=) 02 - (2) 1,553,000 (= A1,553)
O MUHHE HEEAR
(Z™) 12,394,0002 - (JIX) 10,304,0002 = 2090
(=) 5,153,0008 - (=) 5,153,0008 (= )
(%) 2 172.0002 - (%) 1'545.0002 (& 627)




(521 0005010400)= & = X It (& 3000)2 KN Y] (2 3300)2EXASENLH| (& 3310) a2 X CERE-E)
d 3 =y im)
ot = of &b oH (2 A) At = 7| =
of Ao = oA 2
) 5.069.0002 — (A]) 3.606.0002 (A 1.463)
O AUSIHASY Sgozy 29
8.896.0002 * 1% = 8.896
(= 6.227)
(= 800)
(Al 1.869)
120 144,202 136,962 7.240
2 AR 2 | : : :
e~ 120,012 115,412 4,600
olHt2 oo
120,012 115,412 4.60001 =S
O LEHAH] oA
(Z=) 23,022,000 - (J|F) 19.722.0002 = 3.300
O T2 =AU
(Z=) 32.111,0002 - (O &) 30,811,000 = 1,300
o 15,840 13,200 2,640
2
15.840 13,200 26401 =U0iHI
O BAN2H ZHHA(IDEHN)
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(A 0005010400)2 2 = X It (2 3000)F KIJHE bl (2 3300) & Nl SE NI (8 3310) &K & (e @)
d 3 =y im)
2 = oo W | (O H) & ] =
o &z oA Y
(2) 15,840,008 - (71%) 18,200,0008 = 2,640
200 A70,090] [& 15,834] [Al 74,199]
09 o 3,253,527 3,198,584 114,943 = geed
210 A70,0901 (& 15.,834] [Al 74, 199]
N 1,925,244 1,906,301 18,943 Ei B
S 53,794 24,359 29,441
ST
53,794 24,353 29,441
seast 34
(2) 2,766,0008 - (JI%) 2,765,008 = 1
(=) 8300002 - () 830,0008 (3 )
(%) 581,0002 - (%) 5810008 (5 )
(A) 1,355,008 - (Al) 1,354,0002 (A 1)
3527l
200,00021 * 140% = 28,000
(= 8,400)
(A 19.600)
seogynE 2x
1,5002 * 960 1,440
432)

1,008)




(521 0005010400)= & = X It (& 3000)2 KN Y] (2 3300)2EXASENLH| (& 3310) a2 X (o9 M)
& & = |y il
ot = O]l A oH (21 H) At = ] =
of Ao = oA 2
401 1,539,562 1,569,363 A29.801
N 539, 569, :
_'
1.507.810  1.557.858 ~30,04801 A28l
O ZR4 F2l(LBHBBHASE?|)
(HE)  2.051,7022 * 12ha * 99.14/100 = 24,409
- A 18,351
(J1®)  2.537.0592! * 17ha * 99.14/100 = 42,760
(2) 13.353.0002 - (=) 33,546,0002 (2  A20,193)
(£) 24550002 - (%) 2'875.0002 (% A420)
(A 8.601.0002 - (Al) 6.339.0002 (Al 2.262)
O 2U2 DX (2UD+IDUHFLE R
(ZE)  0.458.5872 * 37ha * 99.14/100 = 346,958
- A53
(J1&) 11,667.373% = 30ha * 99.14/100 =  347.011
(2) 174.984,0008 - (2) 175.011,0008! (2 A7)
(2) 52495 0002 - () 52503 0002 (& A8)
(A 119.479.0002 — (Al) 119.497.0002! (Al A18)
O 210/ A=
(ZE) 1,845,700 * 10ha * 98.92/100 - 18,258
- A6.839




(A 0005010400)2 & = X ot (& 3000)Z M (2 3300)2EXBEINLY| (& 3310)AHR X2 (&2 @ AH)
d&_ & = | il
ot = O]l A oH (o1 A) At = ] =
of & % | = A X
(J1™) 2,537,100& * 10ha * 98.92/100 = 25,097
(2) 8,419,0002 - (=) 19,733,000 (=2 A11,314)
(%) 1,924,0002 - (&) 1,691,0008 (& 233)
(Al) 7,915,0002 - (Al) 3,673,0002 (Al 4,242)
O ofotg=Zel =4
11,595,167 * 6ha * 99.14/100 = 68,973
= 13,914)
(Al 55,059)
O It AbY
(2&) 1,236,6002 * 520ha * 99.37/100 = 638,981
= A103,814
(J1™) 1,288,800 * 580ha * 99.37/100 = 742,795
(2) 357,240,000 - (=2) 415,280,000 (=2 A58,040)
(%) 85,738,0008 - (&) 99,667,0009 (& A13,929)
(Al) 196,003,0002 - (Al) 227,848,000 (Al A31,845)
O AURTHAEEYE DAIZ MA
20,7502 * 300= * 98.92/100 = 6,158
(= 4,359)
(= 560)
(Al 1,239)
O JIEtHESLM(EES SR AEH)
(B&) 99,2184 * 60ha * 98.92/100 = 5,889
= 220




(24 0005010400)2 2 = X| I} (= 3000)2 & M bl (2+ 3300)2EX SN H| (& 3310) AR XIS CERE-E)
d 3 =y im)
ot = O]l A oH (21 H) At = ] =
of A | = oA 2
(J1=)  98.808" + 58ha * 98.92/100 =  5.669
(2) 2.734.0008 - (2) 2.622.0002 (= 112)
(%) 966.0002 - (%) 933.0002 (& 33)
(Al 2.189.0002 - (Al) 2. 114.0002 (Al 75)
O Ba4HH| (42)
(HH) 15.196,0008 - (J1 &) 15,196,000
(%) 3.996.0002 - (&) 3.996.0002 (& )
(2) 02 - (2) 11000.0008 (= A1,000)
(Al 11.036.0002 - (Al) 10.036.0002 (Al 11000)
O AlZYsiAd AlS 22
1,300,00090 * 4kn * 98.92/100 = 5,144
(= 1.053)
(A 4.091)
O MSHTESE Hu|AIY
8.000,0002 * 1= * 98.92/100 = 7.914
(= 1.600)
(A 6.314)
O 24 HHE =LA M5
3.5722 * 3.000= * 98.92/100 = 10.600
= 2 679)
(A 7.921)
4=
11,752 11,505 pq708 A=t




(A 0005010400)2 & = X 2 (& 3000) 2 MIJHLH] (2 3300)2EXBEINLY| (& 3310)AHR X2 (&2l @ )
& & = |y il
ot = O]l A oH (o1 A) At = ] =
of & % | = A X
O BHEZE (LeHsHASAEL)
(Z2H) 425,0008 - (D) 370,000 = 55
(Al 425,0002 - (Al) 370,000 (Al 55)
O elJ|ictHa =gl
(Z2H) 199,000 - (JI1&) 274,0008 = AT5
(Al 199,0002 - (Al) 274,000 (Al AT5)
O dforgr=al =4
598,0002 * 1Al = 598
(Al 598)
O =J1RI| ALY
(Z2H) 4,051,0002 - (JIH) 4,709,0002 = 658
(Al 4,051,0002 - (Al) 4,709,000 (Al A658)
O AURTASESY DAL= HA
20,7502 * 300= * 1.08/100 = 68
(Al 68)
O JIEtHE=SLM (=S LR AEHH)
(2&) 99,2184 * 60ha * 1.08/100 = 64
= 2
(J1&) 98,808 * 58ha * 1.08/100 = 62
(Al 64,0002 - (Al) 62,0002 (Al 2)




(£ A 0005010400)= & = X (Z 3000) & MIoH I

& & = |y im]
ot = O]l A oH (o1 A) At = ] =
of Ao = oA 2
O MEYSE AISB2
1.300,0008 * 4kn  1.08/100 = 56
(Al 56)
O MASHTESE HHAY
8.000,0002 * 1= * 1.08/100 = 86
(Al 86)
O J2s Hils B=A A5
3.5729 * 3.000= * 1.08/100 = 115
(Al 115)
50l 19,303 0 19,303
BN
19.303 0 19.30301 HAAEZZE
O s22xxa
3.860.6002 * 5ha = 19.303
(= 15.013)
(= 1.287)
(Al 3/003)
220 1,328,283 1,232,283 96.000
IR A2 328, 232, :
401
PP 1,006,033 910,033 96.000




(=2 A 0005010400)2 & = X I (¥ 3000)Z HIHEH] (2 3300)2E XS BEHL| (8 3310) A2 K (69l ®e)
=
n s g ou o o= O & = 5] x
o A | = 2
997, 189 902,053 95,136 01 A=t
O 0/ 23 AMSHLY HEAILS &3
96,000,0008 * 99.10/100 = 95, 136
O OigNat meiz 9 wats 83
(2H) 0 - (1) 99,100,0002 =  ~99,100
O 2012 1L MRS ST OfA BE CREA
100,000,000 * 14 = 99.10/100 = 99, 100
8,844 7,980 goa03 A== 0l
O 0/ =23 MPSHLY HEAILS A3
96,000,0002 * 0.90/100 = 864
O OiENat ®eiz2 2 watd 83
(ZH) 02 - (1) 900,0008 = A900
O 2012 1L MRS ST OfA BE SREA
100,000,0002! * 0.90/100 = 900
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2 £32 (8 5210)MXIS2 cho
= A 0005010400) (= 5000) X2 I EFZEH| (2 5200) M XIZ2 :
(A 0 = S0oX s -
5000 3.048 3.048
NCEBIEET
5200 3,048 3,048
NEE
5210 3,048 3,048
e
5211 3,048 3,048
Hx=2
400 3,048 3,048
TS
2, 3,048 3,048
)
802 3.048 3.048
ohe 29 )| El
422 422
[ ZR=XD ]
- 422
O &X0IBRE EIGAEA AR
EEESLE !
2.626 0 2.6262 Al
[ 22A=XD ]
- 626
O M2ZODDQ 2UH| AR 2




